

22 具古埃及法老木乃伊将“搬家” 开罗黄金游行就绪

2021 年 04 月 02 日 10:01 来源：中国新闻网



中新网 4 月 2 日电 据“中央社”报道，古埃及 22 位国王和女王的遗体制成的木乃伊，4 月 3 日将搭乘金色花车搬家。届时，皇家车队将行经埃及开罗的街头，前往最新的安息点。

据报道，这次特殊的游行将由 18 位“国王”和 4 位“女王”组成，被称为“法老的黄金游行”。队伍将依照长幼顺序，搭乘以古埃及风格装饰的花车，从位于开罗中心、已展览了数十年的埃及博物馆，转移到开罗南区、2017 年开幕的埃及国家文明博物馆。

开罗美国大学埃及学教授伊克兰表示，这些法老的木乃伊抵达后，将被放置在“更好的棺具内”。“温度和湿度的控制都会比在旧的博物馆好。”

每辆金色花车将饰以王朝的名称，并装有避震器，以确保这些珍贵的文物在长达 40 分钟的路程中，不会受到凹凸不平路面的影响。

有“勇者”称号的陶二世木乃伊将“乘坐”第一辆花车，拉美西斯二世和最有权力的女法老哈特谢普苏特女王木乃伊，也在“黄金游行”队伍当中。

游行将从当地时间 3 日晚间 6 时开始，现场将有大批安全部队严密戒护，并伴随音乐以及埃及艺术家的表演，由国营电视台现场转播。

fǎlǎo	mùnǎiyī	bìzhènqì	āotūbùpíng
单词：法老	木乃伊	避震器	凹凸不平

- 讨论：1. 您知道木乃伊的历史起源吗？
2. 您知道木乃伊是如何制成的吗？

源新闻：<https://www.chinanews.com/gj/2021/04-02/9446109.shtml>

音声 URL：<http://ttn.co.jp/sound/text/2284n849.m4a>